

阿呆和他的新媒体朋友: 技术支撑传播武器库 数据打造理性运营手

WCplus作者阿呆 微信: wonderfulcorporation 公众号(点击打开二维码):数据部落 网站:askingfordata.com

加入WC社群获得工具更新推送(好友验证请备注 WCplus用户+昵称 否则通过率低)

数据来自微信公众号平台,WCplus仅作转化工具,版权或使用问题请联系原公众号。请勿将数据用于任何商业用途,WCplus对此不承担任何法律责任

为了孩子，所以我要跟你离婚

原创: 咪蒙 咪蒙 2016-09-21



“结婚要慢，离婚要快。”

安吉丽娜·朱莉和布拉德·皮特离婚了。

虽然我是老友记粉以及瑞秋粉，对这件事，我还是努力保持了理性和克制。

只是哼了一天小曲，以及在公司群里发了个红包。

原谅我的猥琐。

好吧，抛开个人情绪，我还是很关注他俩离婚的原因。他们不是聚少离多，不是性格不合，而是因为对孩子的教育方式产生了严重分歧，导致离婚。

外媒称朱莉要求了6个孩子的监护权，认为皮特吸大麻、可能酗酒，并有愤怒管理问题，会危害孩子。

我们中国人总是说，为了孩子，我不跟你离婚。

而朱莉是，为了孩子，所以我要跟你离婚。

我觉得这样挺好的。

我们总觉得，离婚这件事会伤害孩子，其实不是的，是问题父母会伤害孩子，跟离婚反而关系不大。

有些夫妻，维持了所谓的家庭完整，但事实上每天鸡飞狗跳，跟仇人似的，动不动问候对方的爸妈诅咒对方的全家，因此给孩子带来强烈的心理阴影的，还少吗？

相反的，有些单亲家庭，夫妻哪怕分开，也给了孩子很多很多的爱和很多很多的安全感，让孩子健康阳光地成长，也很多啊。

我就认识一个特别开朗的小孩。

他叫Tony，是唯唐的幼儿园同学，脸圆圆的，眼睛小小的，特别爱笑，笑起来有点像超萌的民国。

唯唐3岁的时候，他们幼儿园有活动，家长们都会去。

当时是几个小孩在操场上玩游戏，妈妈们都在旁边陪着，每个小孩都离不开妈妈，妈妈稍微走开两步，就哭着喊着找妈妈。

Tony就不一样，一个人在玩水，特别淡定。

唯唐过去问他，你妈妈呢。

他指了指远一点的地方，说，我妈妈在打电话，她说10分钟以后回来。

然后他就很开心地继续玩起来了。

后来他妈妈过来了，他跟他妈妈一起玩游戏，母子俩都玩得很疯。

当时我还想着，这么有安全感的小孩，父母是一定是很恩爱的吧。

因为唯唐和Tony都喜欢飞机，我们两家约着一起去珠海看航展。

那次我跟Tony妈妈聊起来，才知道，原来她和Tony爸爸两年前就离婚了。

Tony妈妈说，她从很小的时候，她父母感情就不好。她爸习惯性出轨，她妈很崩溃，很屈辱，但是又不愿意离婚，因为觉得自己辛辛苦苦才建立起来的家，不能白白拱手让给别人。

所以持续很多年，她家的情况就是，她爸继续出轨，她妈继续抱怨，她夹在两个人中间，左右为难，三个人都深受折磨。

她妈总是对她说，“你看，要不是为了你，我和你爸早就离婚了”。

言下之意就是，她为了孩子，吃了这么多苦，受了这么多委屈，她是多么伟大，多么隐忍。

但讲道理，这关孩子什么事啊。

你们选择了对方，选择了结婚，选择了生小孩，又不是孩子逼你们的。

为什么要强行把婚姻失败这个锅，甩给孩子啊。

但是，她妈妈这种话说得多了，搞得她也认为自己是一个错误的存在，特别特别痛苦，她总觉得“如果没有自己，妈妈可能会幸福”，所以，她中学的时候就自杀过。

后来上大学之后，出了国，读了很多书，认识了很多正能量的朋友，她的心态才好很多。

所以，她不想走自己妈妈的老路。当她结了婚之后，发现老公出轨，她跟老公摊牌之后，才知道，他这已经不是第一次出轨了，她毫不犹豫就决定离婚。

哪怕孩子只有1岁多。

当时她妈劝她，哪个男人不乱来啊，睁一只眼闭一只眼就好了，为了孩子，凑合着过吧，谁不是这样过的呢？

她想说，我就是为了孩子，才不能凑合着过。我更不想像你这样，一辈子都耗在一个渣男身上。

她妈痛心疾首，说，你老公现在是副机长，赚钱挺多，等他当了机长，听说年薪都能上百万，你一离婚，就便宜了别人了啊！

她听了就来气，说，不管他赚多少钱，一个屡次出轨的男人，在我看来，已经一文不值了，这便宜谁爱占谁占去。

她妈又甩出一句中国人最常用的句式，“你看看孩子，你忍心吗，他这么小就没有爸爸了。”

她更不能认同了，孩子怎么就没有爸爸了？他爸又没死。

如果这个爸爸爱孩子，离了婚以后，他还是会爱的。

如果他不爱孩子，不离婚，他照样也是不闻不问啊。

也是啊，中国家庭中不管孩子的隐形爸爸还少吗。

有件事，她没有拆穿她妈，其实她一直不肯离婚，不就是因为她经济不独立，精神上也不独立，离婚后自己一个

人，她没法过嘛？

她不要这样。

她觉得，那些说因为孩子还小，所以不能离婚的人，其实不是因为孩子还小，太脆弱，而是因为她们自己太脆弱，内心不够强大。

她认真想过了，小孩最需要的是，精神上的安全感和物质上的满足感，这两样东西如果她都可以给，那么，她离得起这个婚。

她也真正做到了。

她做的第一件事就是，整理好自己的心情。

因为她知道，对孩子而言，妈妈的情绪是最重要的。妈妈是孩子最重要的人，是孩子的整个世界，这个世界的晴雨表就在妈妈的脸上。

给孩子吃什么食物、穿什么衣服、上什么早教班，都不如妈妈的情绪好更重要。

她请了一个月的假，把孩子寄存到姐姐家。然后去旅行，放任自己哭，反正在陌生的地方，也没人认识她，哭到很失态也没关系。

哭够了，回来，换上笑脸，迎接孩子。

她没有瞒着Tony，而是心平气和地告诉他，爸爸妈妈要分开，但绝对不是Tony的错，而且不管发生什么事，他们都会一直爱Tony。

她没有说过一句老公的坏话，反而告诉他，他爸爸一有空就会来陪他玩，让他放心。

然后，她去跟她妈和所有亲戚打了招呼，当年说过的话，类似“你看你妈为了你，吃了多少苦，你以后可要争口气，好好孝顺你妈啊”这种道德绑架的话，绝对不能对Tony说。

更不能说“你爸爸不要你了，你好可怜啊”。

她不想让孩子觉得自己不正常，觉得自己有原罪。

Tony确实很活泼很阳光，小朋友们聊天，Tony可以很坦然地谈论自己的爸爸，他说，我爸爸是机长哦。

唯唐他们都羡慕死了。

Tony妈妈还会跟Tony像大人一样，聊一些关于爱的话题。

比如Tony问什么是情人节，她就说，是给你喜欢的人表白的日子，Tony问，那我可以跟Yolanda表白吗？

他妈妈说，当然可以，我陪你一起给她做巧克力饼干好不好？

她也会告诉Tony，她认识了什么新的男生，觉得还不错，问Tony觉得怎么样。

她想让孩子相信爱。

今年五一，我专门带唯唐回深圳见他的朋友们，还跟Tony和他妈妈吃了饭。

Tony告诉唯唐说，我妈妈交了个男朋友，是个警察，超级酷，有枪。以后我会和他一起保护妈妈。

真好。

真希望更多女生能成为Tony妈妈这样的人，温柔而坚定，勇敢而理智。

很多时候，我们放大了离婚这件事的影响力，认为离婚对孩子来说，就是天都塌了。

其实，是大人的态度在影响孩子。

如果你可以拿得起、放得下，遇上不合适的人，及时放手，把离婚的伤害度降低到最小，那么，孩子的天没有塌，因为有你在啊。你会一直爱他，陪他成长啊。

我知道，中国人的文化是，劝和不劝离。

可是，恕我直言，**结婚要慢，离婚要快。**

如果夫妻感情不好，不要拿孩子当借口。

很多吵架不断的家庭的小孩，最想给父母说的话，其实就是：

爸爸妈妈，为了我，请你们赶紧离婚。

长按指纹
一键关注



微信号：咪蒙



微信 ID: mimeng7
